

业主购42套公寓欲打通全部墙体 锤子抢向承重墙无人拦?

事件简述



近日,广东肇庆四会市悦悦广场悦公馆的业主爆料,其公寓二楼的42套房被一位业主全部买了下来,准备把墙体全部打通装修成娱乐场所。6月4日,记者来到这家公寓,在二楼位置看到,现场的确可以用“满目疮痍”来形容,多面墙体被打掉,多条柱子被截断,裸露出钢筋。据悉,涉事二层面积约1800平方米,目前施工队拆除的面积接近三分之一。有业主告诉记者,为方便运输二楼的装修建筑垃圾,施工队直接打穿了一楼的天花板。6月6日,四会市住房和城乡建设局发布情况说明:初步统计已违规施工约700平方米,责令其立即停止施工并限期改正。(来源:广东台)

小编
说两句

今年4月,哈尔滨的类似悲剧犹在眼前,有些业主依然“顶风作案”。“装修不能砸承重墙”本是常识,业主浑然无知,装修公司、物业公司竟也没有一方阻止?因为没有执法权,好言相劝效果不佳,这或许是很多物业公司的无奈。但不能总等事情严重了再出手,物业公司履职尽责,相关职能部门也要加大力度,邻里社区加强监督,多方发力也要拦下野蛮的“锤子”,筑牢公共安全的“承重墙”。

网友评论

@苍狼:这胆子也太大了吧?人命关天竟敢如此猖狂,这不就相当于拆楼吗?3楼到11楼有那么多人居住,可想而知他们怎么能安心住在那里!集体举报而且申请搬离,还要有相应的补偿。

@肠仔包:没有物业的允许,大型机器能进去?

@sisz:这么壕直接整栋卖他拆了重建吧。

高校饭菜吃出“老鼠头”? 市监局:反复对比确认是鸭脖

事件简述

近日,“学校食堂饭菜中吃出老鼠头”一事引发热议。江西工业职业技术学院发布的情况说明称:经调查,上述视频拍摄地点确实在该校食堂,但反映内容与事实不符。当事学生本人在事发当时即邀请同学共同对“异物”进行了比对,确认“异物”为鸭脖,为正常食物。该学生已现场作出书面说明,对视频内容进行澄清。4日,南昌市市场监督管理局工作人员表示,6月1日当天高新区市场监督管理局已经派人去核实了,拿去专门的检测机构送检,有时候看东西形状很像,但是经过工作人员核实,确实是鸭脖。(来源:齐鲁晚报)

网友评论

@Samantha:不相信是因为,那怎么看它就是啮齿类动物头啊!

@五颗牙:是鸭脖还是老鼠头,全程录像把肉剥离,一看骨头不就知道了。

@精神不死:不用那么复杂,当时拍几张多角度的清晰照片就能说明一切。

小编说两句

“鼠头”还是“鸭脖”,分辨起来这么难吗?怎么就成了罗生门?对于这个“鸭鼠之谜”,就是解释清楚疑似“牙齿”“胡须”等关键细节,或者亮出一份内容翔实的检测报告,就可以真相大白的。但自始至终,关键信息未披露,关键疑点未解释,网友自然不买账,于是陷入多方回应却无法平息质疑的窘境。说到底,解决问题的途径从来都只有一条:态度真诚、实话实说。

工行无锡惠山支行 引金融活水助力区域经济高质量发展

党的二十大报告提到“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”“坚持把发展经济的着力点放在实体经济上”,科学指明了经济工作的发展方向。工行无锡惠山支行以服务当地经济发展为己任,把推进金融服务经济提升放在了本年发展的突出位置,为经济高质量发展注入源源不断的金融“活水”。

全力跟踪项目落地。惠山经济开发区升为国家级开发区,省级开发区惠山高新区、国家现代农业产业园获批筹建,区域经济非常活跃,大型招商项目落地接连不断。政府全力推动经济向上发展。该行紧随当地政策,深入研究市场动向,积极推动项目贷款

落地生根。累计推动区域城市更新、旧城改造、产业升级、基础设施、乡村振兴等20多个项目落地,近三年来累计实现投放近100亿元,为城市更新、产业升级、民生项目提供了自己的金融解决方案,为当地的经济贡献国有大行的金融力量。

精心扶持中小企业。惠山区源于民营经济发达的华夏第一县无锡县,中小微企业是本区域经济和区域发展的重要力量,是保持经济发展、促进就业、改善民生和维护社会和谐稳定的重要保障。该行多次参加区组织银企对接会,以中小微企业“融资难、融资贵”为切入点,紧紧围绕当地金融政策,立足区域市场,

为中小微企业的经营发展提供金融支撑。截至2023年5月末,该行已投放小微及个体工商户企业普惠贷款金额超22亿元,较年初增加近2亿元,有效缓解区域内小微实体经济经营发展中的资金瓶颈问题。

倾力支持乡村振兴。惠山区域位于无锡西北方位,区域内有阳山水蜜桃、万寿河果蔬、玉祁水芹、前洲贝贝南瓜等知名农业品牌。该行始终坚持服务三农、支持绿色产业发展,将惠农政策落地落实,将金融服务融入国家乡村振兴重大战略中,用“金融活水”浇灌绿色希望,用“金融画笔”为乡村振兴蓝图增添色彩。成立乡村“兴农通”服务点2个,定点服务

乡村建设,现已发放涉农贷款数十笔,有力支撑区域乡村农户生产建设,持续支持区域农业品牌不断壮大发展。

金融为器,战略为势。该行以二十大精神为指引,积极支持惠山地方经济发展,为社会公众提供优质金融服务,成绩突出,并获得当地一致好评。连续数年获得惠山区“服务五地四创优秀金融单位”。下一步该行将继续做好辖内城市建设重大项目以及实体企业的融资支持,持续加大中小微企业、制造业、科技金融、乡村振兴、绿色产业等领域的信贷支持,强化金融服务质效,与区域经济社会发展同频共振。(王红进)

工行无锡经济开发区支行 大力推动普惠服务助力民宿旅游复苏

为助力乡村振兴发展战略,加快农村金融基础服务体系建设,工行无锡经济开发区支行联合马山休闲度假商会、马山民宿协会,走近辖内乡镇民宿企业家协会,开展普惠金融服务工作。此次活动集结了当地旅游度假区三十余家民宿客栈企业家到场,旨在发挥该行普惠金融产品和服务对小微客户的支持,特别是近几年受疫情影响较大的旅游业。活动现场,达成普惠E抵快贷7笔超800万元,有力地支持企业的融资需求。

扩大宣传推介力度。该行一方面通过充分发挥网点宣传阵地作用,深入社区、团体、企业,通过举办体验活动等形式,多渠道宣传普惠金融服务。另一方面,扩大宣传范围,组织客户经理前往乡镇市场商圈对普惠金融产品、服务和品牌进行宣传,不断提升社会大众对普惠金融的认知度和使用率。

精准服务客户需求。该行利用工行人众多优质普惠金融产品,发挥网贷通、房抵组合贷、装修贷等线上普惠产品便捷优势,配合客户资信状

况,资金用途,为小微企业客户精准定位,解决小微企业“短平快急”的融资需求,降低了小微企业的融资成本。

完善普惠金融服务。该行积极打造线上与线下金融服务模式,实现金融服务紧密融入当地特色经营体系。针对当地采摘体验、农家乐休闲、果园种植等农村特色产业搭建“线上产品+消费+金融”模式,结合商户收单需求,再引入商户贷、种植e贷,为果农、农家乐休闲企业介绍从收单结算、到后期配置信用贷款等系

列服务。同时对于旅游住宿行业用于民宿经营、客房装修、设备翻新等资金需求,介绍装修贷、房抵组合贷等专项普惠产品。

由于普惠产品多样、利率优惠、申请便捷、服务周到的良好体验,该行在活动现场收到了各位企业家的一致好评,有力提升了当地民宿行业应对市场挑战的信心和能力,展现了国有大行的良好形象。接下来,该行将进一步提升普惠服务质效,为助力地方经济发展贡献更多工行力量。(钱璜)